

Generální ředitelé farmaceutických firem panikaří, RFK Jr. se chystá zrevidovat zkorumpovaný Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA)

tadesco.org/generalni-reditele-farmaceutickych-firem-panikari-rfk-jr-se-chysta-zrevidovat-zkorumpovany-urad-pro-kontrolu-potravin-a-leciv-fda

14. listopadu 2024

14. 11. 2024

sofie

čtení 3 min.

Zatímco každý Američan, kterému záleží na zdraví a svobodě, cítí optimismus z Trumpova vítězství ve světle slibu, že Robert F. Kennedy, Jr. bude v jeho administrativě hrát významnou roli v oblasti zdravotnictví, farmaceutické společnosti panikaří. Jak takové případné nové předpisy mohou poškodit jejich zisk?

Vedoucí pracovníci pěti velkých farmaceutických společností, po Trumpově volebním vítězství, údajně uspořádali mimořádnou schůzku, aby si promluvili o tom, jak to ovlivní jejich podnikání. Obzvláště se obávají jakýchkoli regulačních otřesů, které by mohly přijít na příkaz Kennedyho, který dlouhodobě federálním zdravotnickým úřadům vytýká selhání a korupci.

Kennedyho poradce a člen zastupitelstva New Jersey Jamel Holley uvedl: „Ředitelé farmacie zachovávají paniku,“ dodal, že jejich telekonference se zaměřila na nové „prostředí hrozeb“, které vyplývají z možných zásadních politických změn.

Kennedy se nechal slyšet, že podle jeho názoru musí odejít celá některá oddělení Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv. V rozhovoru pro televizi MSNBC poradce prohlásil: „Kennedy se snaží o to, abychom měli co nejrychleji k dispozici všechny potřebná data. ... jsou celá oddělení, jako například oddělení výživy v FDA ..., která musí odejít, protože nedělají svou práci, a která rozhodně nechrání naše děti.“

Poukázal například na to, že existuje mnoho rozdílů v normách bezpečnosti potravin v USA a v jiných zemích. Jako příklad uvedl všechna aditiva používaná v amerických obilovinách, která regulační orgány v jiných zemích nepovolují.

„Proč máme u nás Froot Loops (*cereálie – pozn. př.*) s téměř 20 přísadami, zatímco v Kanadě jich mají jen pár?“ zeptal se.

Kennedy také oznámil svůj záměr zaměřit se na korupci ve federálních úřadech, která je rozšířeným problémem, jenž má dopad na veřejné zdraví. Velkou část své kariéry věnoval soudním sporům proti velkým agenturám a této problematice velmi dobře rozumí.

„Dokážu korupci z agentur dostat. Jakmile se Američanům dostane kvalitní vědy a bude jim umožněno, aby se sami rozhodovali, budou mnohem zdravější,“ řekl.

Kennedy chce, aby se Američané mohli informovaněji rozhodovat o svém zdraví

Dalším aspektem zdraví, který Kennedyho zajímá, jsou vakcíny. Prostřednictvím organizace Children's Health Defense se snaží odhalovat nebezpečí vakcín, a umožnit tak Američanům pochopit možné důsledky. Uvedl však, že není „antivaxxer“, Američanům by rozhodně vakcíny nebral.

Místo toho se vyslovil pro informovaný souhlas, jak řekl pro televizi NBC News: „Lidé by měli mít možnost volby, a tato volba by měla být podložena nejlepšími informacemi. Budu usilovat o to, aby byly k dispozici vědecké studie bezpečnosti a účinnosti vakcín, aby lidé mohli individuálně posoudit, zda je pro ně daný produkt dobrý.“

Kennedy minulý týden řekl, že ho Trump ujistil, že bude mít v Bílém domě svou roli, ale že se nedostali ke konkrétním informacím. Objevily se sice spekulace, že by mohl být požádán o funkci ministra zdravotnictví a sociálních služeb, to by však vyžadovalo potvrzení Senátem, což může představovat problém. Spolupředseda

Trumpova přechodného týmu Howard Lutnick vyloučil možnost, že by Kennedy převzal vedoucí funkci. Existuje však spousta jiných rolí, které by mohl převzít, a které tento krok nevyžadují.

Farmaceutické společnosti se zjevně připravují na to, co přijde. Každopádně se jejich akcie v úvodu střeďečního obchodování propadly. Jak vítězství Trumpa ovlivní zdravotní předpisy? Budou Big Pharma a FDA konečně hnány k odpovědnosti?

Zdroj: newstarget.com

sponzorováno